(.) co |.03 Bupeonpoueccop ¢poTouyBCTBUTENBLHOIO

AM3A|‘/'|H LLEHTP an60pa C nepeHoCOoM 3apsaga

CnpasoyHsbit nucm

HasHauyeHue, KpaTKoe onncaHue

Mukpocxema BLINOMHAET YHKUMIO YCUIIEHUST U MEPBUYHON aHanoroBon o00paboTkm curHana
doTouvyBCTBUTENBHOIO NPUbOpa C NeEpPeHOCOM 3apsiaa U NpeodpasoBaHnst ero B LMAPOBOW KOA.

Bugeonpoueccop MMeeT KaHan W3MepeHust TemnepaTtypbl, KOTOpbii paboTaeT oOT nNNaTUHOBOIO
Tepmope3uctopa Tuna Pt100 conpotuenennem 100 Om npm 0 °C, mn ocywectsnaetr npeobpasoBaHue
nHcpopmaunm 06 namepsemon Temnepartype B LMPPOBOM Ko,

OcHoOBHbIe JKcnnyaTaunoHHbI€ XapPakKTepPUCTUKN MUKPOCXEMbI:

— [lnanasoH HanpsikeHust nuTaHus ot 3,2 go +5,125 B;
— Tok noTpebneHus He 6onee 70 MA;

— TexHonorust nsrotoenenns KMOIN KHU;

— TemnepatypHbIi ananasoH ot —60°C go +85°C;

— HapaboTka Ha oTka3 240 000 yacos;

— CronkocTtb kK CBBO®.

AnekTpnyeckne xapakTepUCTUKK

NapameTp, eAuHMLA M3MepeHMs Hopma napameTpa Temnepatypa
He MeHee He Oonee cpeasl, °C
BxogHon guanasoH HanpsbkeHun, B 0,3 3.3
PaspsagHoctb ALIM, 6ut 12
YacToTa Bbibopok AL, MIy, 2 —60...+85
[nanasoH HacTponku KoadpduumneHTa yeuneHums 1,75 30
LLlar HacTponku KoadpbchnumeHTa ycuneHums 0,000375

FabGapuTHbIN YepTeXx Kopnyca 5142.48-A
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